
Oslo Tannlegeforening

Årsrapport for 2024
Hva gjorde vi i jubileumsåret 2024?



Side 2  Årsapport 2024 Oslo Tannlegeforening (OTF) 



Side 3  Årsapport 2024 Oslo Tannlegeforening (OTF) 

Kjære medlem,

2024 var et hektisk og innholdsrikt år for styret og de tillitsvalgte i Oslo Tannlege-
forening – og nå har vi samlet noe av det vi har jobbet med for deg i denne  
årsrapporten.

Her får du et innblikk i hva som skjer bak kulissene i OTF – hva sekretariatet,  
nemndene, utvalgene og styret faktisk gjør gjennom året. Dette er ikke en rapport 
full av tørre tall, men en fortelling om engasjement, samarbeid og innsats for  
fellesskapet vårt.

Er du nysgjerrig på regnskap og formelle dokumenter, finner dette i  
OTF-nytt spesialutgave for generalforsamlingen 2025.

Har du tanker, spørsmål eller innspill? Vi vil gjerne høre fra deg!  
Send oss en e-post på otf@oslotann.no

Vi håper du tar deg tid til å lese – og kanskje bli litt inspirert!

Vennlig hilsen

Silje, Øystein, Svein, Erland, Karen, Aya, Martin, Elisabeth, Edyta, Caroline og Tine

Styret og kontorleder i OTF  
Oktober 2025

Her kan du lese mer om:

Medlemstall, medlemskurs, møter og sosiale arrangement 2024 	 side 4-5
Medlemskommunikasjon og IT							       side 6
Styret og fagnemnden								        side 7
OTF-nytt redaksjonen og kollegahjelpere					     side 8
Klagenemnden, praksistakseringsutvalget og hederstegnutvalget	 side 9
Ballkomiteen og jubileumsballet 						      side 10
Museumskomiteen / vertene og valgkomiteen				    side 11

https://indd.adobe.com/view/708f6566-3b34-4bc3-94c8-8bf369f4f134
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Medlemstall per februar 2024 er 
1506 fordelt slik:

Ordinære medlemmer 1031 
Øvrige medlemmer 475 *

* inkludert ikke-yrkesaktive (122), assosierte medlem-

mer (162), redusert kontingent (191) (redusert stilling, 

videreutdannelse, permisjon, fritak, æresmedlemmer 

m.fl.) 

Medlemstall for tidligere år er tilgjengelig 
på våre nettsider.

Medlemsmøter og kurs

•	6 medlemskurs (Stortingsgata KK)
•	1 heldagskurs (Stortingsgata KK)
•	1 medlemskurs om praksissalg (ekstra 

kurs i samarbeid med Finansco og NTF, 
Legenes Hus)

•	1 ekstraordinært medlemsmøte om Tann-
helseutvalget / NOU24 (Legenes Hus)

•	1 ekstraordinært medlemsmøte om Tann-
helseutvalget / NOU24 på Teams (NTF)

•	1 ordinær generalforsamling (OTFs loka-
ler)

Sosiale medlemsarrangement 

•	Holmenkollstafetten (2 lag á 15 personer 
per lag, mai)

•	Jubileumsball OTF 125 år (151 deltake-
re, oktober)

https://oslotann.no/medlem/medlemstall-i-otf/
https://oslotann.no/medlem/medlemstall-i-otf/
https://oslotann.no/vare-kurs/holmenkollstafetten-med-lag-fra-otf/
https://oslotann.no/kurs-og-arrangement/
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Medlemsmøtene og kursene i 2024

•	Focus on Reconstructive Therapies med Mario Romandini (januar, 9 utstillere, 177 
deltaker)) 

•	Kirurgisk ekstraksjon fra A – Å med Shoresh Afnan (mars, 9 utstillere, 305 deltake-
re)

•	Alt du bør vite om kjøp og salg av tannklinikk med Finansco, OTFs praksistakse-
ringsutvalg og NTF (mars, uten utstillere, 118 deltakere)

•	Kompositt i grenseland: Tips og triks i hverdagsodontologien med Tom Paulseth 
og Torgils Lægreid (april, 9 utstillere, 217 deltakere)

•	The Single Implant in the Aesthetic Area med professor Davide Farronato (august, 
12 utstillere, 157 deltakere)

•	Protetikk eller ikke-protetikk på rotfylte tenner med Eva Gustumhaugen og Tho-
mas H. Myrhaug (oktober, 6 utstillere, 281 deltakere)

•	Ekstraordinært medlemsmøte om tannhelsepolitikk: 21-26-åringene og Tannhel-

seutvalgets NOU med NTFs president Heming Olsen-Bergem og fylkestannlege Per 
Christian Prøsch (oktober, uten utstillere, 67 deltakere)

•	Jubileumsball OTF 125 år (oktober, 7 sponsorer, 151 deltakere)
•	Ordinær generalforsamling i OTF (november, uten utstillere, 29 deltakere)
•	Ekstraordinært medlemsmøte om Tannhelseutvalget / NOU24 på Teams (NTF) (no-

vember, uten utstillere, 26 deltakere)
•	Heldagskurs Oralkirurgi – hvordan og ikke minst hvorfor med Sigbjørn Løes og 

Shoresh Afnan (november, 13 utstillere, 94 deltakere)
•	Modern Restorative Dentistry med professor Nicola Scotti (desember, 7 utstillere, 

114 deltakere)

Utstillere på våre medlemskurs

•	Antall utstillere på tirsdagskursene var i 
snitt 9 i 2024.

•	Heldagskurset i november 2024 hadde 13 
utstillere. 

Kursene ble gjennomført på Stortingsgata 
Kurs & Konferanse.

https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-1-2024/
https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-2-24/
https://oslotann.no/vare-kurs/alt-du-bor-vite-om-kjop-og-salg-av-tannklinikk/
https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-3-24/
https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-4-24/
https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-5-24/
https://oslotann.no/vare-kurs/ekstraordinaert-medlemsmote-15-oktober-2024-tannhelsepolitikk-21-26-aringene-og-tannhelseutvalgets-nou/
https://oslotann.no/vare-kurs/ekstraordinaert-medlemsmote-15-oktober-2024-tannhelsepolitikk-21-26-aringene-og-tannhelseutvalgets-nou/
https://oslotann.no/kurs-og-arrangement/
https://oslotann.no/vare-kurs/otfs-generalforsamling-5-november-2024/
https://oslotann.no/vare-kurs/otf-heldagskurs-2024/
https://oslotann.no/vare-kurs/medlemskurs-6-24/
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Medlemskommunikasjon

I 2024 har vi: 
•	Produsert rundt 50 nyhetsbrev til med-

lemmer og samarbeidspartnere
•	Produsert ut 2 spørreundersøkelser
•	Produsert 40-50 innlegg, stories og arran-

gement på Instagram og Facebook
•	Publisert en rekke annonser, kurs, OTF-

nytt og annen relevant medlemsinforma-
sjon på våre nettsider oslotann.no

•	Produsert ut 4 digitale utgaver av OTF-
nytt + 2 ekstrautgaver

Ikke-møtt på gratiskursene

•	 Antall no-show på OTFs gratis medlem-
skurs har blitt betraktelig redusert etter at 
det ble innført gebyr. 

•	 I 2024 ble det sendt ut gebyr for totalt 26 
ikke-møtt. Påmeldte som ikke kan delta, 
har dermed blitt mye flinkere til å avbe-
stille plassen, og vi ser at kapasiteten på 
våre kurs blir bedre utnyttet  
(i perioden der det ikke ble avkrevd gebyr for 

ikke-møtt på gratis-kursene, opplevde vi ofte at 

mellom 20-30 ikke møtte opp).

IT
Vi bruker blant annet:
•	Adobe programvarer
•	Microsoft 365
•	Nettsidene oslotann.no for medlems- 

informasjon og kursannonsering
•	Rubic medlemssystem for oppdatering 

av medlemsregister, fakturering av kurs, 
medklemskontingent, utstillinger, annon-
ser med mer

•	Visma / Tripletex for regnskap
•	LetsReg påmeldingssystem

https://oslotann.no/
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Fagnemnden

I 2024 har vi med bistand fra styret:
•	Planlagt, gjennomført og deltatt på  

6 ordinære medlemskurs og 1 heldagskurs
•	Fagnemnen har hatt ett fysisk planleg-

gingsmøte, ellers foregår komminukasjon 
på epost, chat og telefon.

•	Fagnemndens Minh Thieu har dokumen-
tert medlemskursene med uttallige  
stemningsbilder som blir brukt i med-
lemsbladet og i medlemskommunikasjon 
gjennom sosiale medier, nyhetsmail og 
nettsider.

OTFs fagnemnd 2024 bestod av: Martin Hoftvedt, 
Minh Thieu, Wuba Kassahun og Eirik Bergan-Skar.

Styret

I 2024 har vi som team:
•	Planlagt og gjennomført 9 styremøter
•	1 ordinær generalforsamling
•	1 ekstra medlemsmøte om praksissalg
•	1 ekstraordinært medlemsmøte i forbin-

delse med Tannhelseutvalgets NOU24
•	Gjennomført 6 medlemskurs og 1 heldag-

skurs sammen med fagnemnda 
•	Gjennomsfør 1 spørreundersøkelse i for-

kant av NTFs høringsutkast til NOUen
•	Deltatt på flere samlinger og forum i regi 

av NTF for både offentlig og privat sektor: 
Ledersamling, lønnspolitisk forum, næ-
ringspolitisk forum, etterutdanningsfora, 
forum for tillitsvalgte, interne møter med 
NTF med mer.

•	Organisert 2 stafettlag til Holmenkollsta-
fetten
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Kollegahjelpere

I 2024 har vi:
•	Besvart 2-5 henvendelser fra tannleger.

Les mer om hva kollegahjelpsordningen er 
på NTFs nettsider

Kollegahjelpsordningen i OTF 2024 bestod av Finn 
Rossow og Cecilie Heistein.

OTF-nytt redaksjonen

I 2024 har vi sammen
•	Publisert 4 digitale utgaver av med-

lemsbladet OTF-nytt
•	Skrevet sammendrag fra 6 medlemskurs 

og 1 heldagskurs
•	Referat fra 1 generalforsamling, 
•	Sammendrag fra 2 ekstra medlemskurs
•	4 ”Bli bedre kjent med” intervju
•	Oppsummering fra Holmenkollstafetten
•	Sammendrag fra flere seminar og samlin-

ger i regi av NTF
•	Sammendrag og promo for OTFs ju-

bileumsball
•	Skrevet flere artikler om smått og stort i 

foreningen.

OTF-nytt redaksjonen har i 2024 bestått av:  
Svein Dahlen (redaktør), Karen Wanda Fredriksen, 
Azadeh Taftian og Eli Lerheim.  
OTFs kontorleder deltar også, og har ansvaret for 
lay-out og publisering.

https://www.tannlegeforeningen.no/om-ntf/kollegahjelp.html
https://www.tannlegeforeningen.no/om-ntf/kollegahjelp.html
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Hederstegnutvalget ”Den Gyldne 
Tand”
 
I 2024 har vi:
•	Utnevnt 1 æresmedlem: Ingrid D. Halle
•	Tildelt 2 hederstegn i gull: Knut Klette og 

Finn Rossow
•	Tildelt 1 hederstegn i sølv: Eli Lerheim

 
OTFs hederstegn OTFs hederstegn er stiftet for å 
hedre medlemmer av OTF- eller andre – som har gjort 
seg fortjent til det. Det kan utdeles i gull eller sølv.
Hederstegnutvalget i 2024 bestod av Ingunn Texmon, 
Aleidis Løken, Anne Beate Sønju Clasen (forfall) og 
Silje Bach. 
Les mer om ”Den Gyldne Tand”

OSLO TANNLEGEFORENINGS HEDERSTEGN

«DEN GYLDNE TAND»

i

ER TILDELT

FOR VERDIFULL VIRKSOMHET I FORENINGEN

       OSLO

HEDERSTEGNUTVALGET

LEDER AV OSLO TANNLEGEFORENING

GULL

Klagenemnden

I 2024 har vi:
•	Mottatt 52 henvendelser fra publikum. 
•	15 av disse henvendelsene er behandlet 

(innenfor mandat)
•	37 saker er avvist (utenfor mandat)

Klagenemden i 2024 bestod av: Naia O. Halvorsen  
(leder/sekretær), Therese Gran, Harald Høyvik og 
Stine A. Nordhus.

Praksistakseringsutvalget

I 2024 har vi 
•	Foretatt befarling og verdivurdering av 11 

praksiser i Oslo Tannlegeforenings virke-
område.

•	Besvart et ukjent antall henvendelser fra 
medlemmer og andre om praksissalg.

•	Holdt innlegg på OTFs kurs om kjøp og 
salg av praksis sammen med Finansco og 
NTF.

Illustrasjonsbilde.
Praksistakseringsutvalget i 2024 bestod av tann- 
legene Knut Klette, Bjørn Gulbransen, Per Måreid og 
Finn Rossow.

https://oslotann.no/medlem/vedtekter-for-oslo-tannlegeforening/den-gyldne-tands-vedtekter/
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Ballkomiteen for OTFs  
jubileumsball oktober 2024

I 2024 har vi: 
•	Planlagt og gjennomført OTFs 125 års ju-

bileum som ble markert med storslått ball 
19. oktober 2025.

•	Komiteen jobbet kontinuerlig med pro-
sjektet fra høsten 2023 til oktober 2024  
parallellt med ordinær jobb og styre- og 
arbeidsoppgaver i OTF.

•	Komiteen har:  
Vært på befaringer og funnet lokaler, 
funnet sponsorer, laget jubileumslogo,  
invitasjoner, bordplaner, bordplasseringer, 
menyer, promoartikler og nyhetsmail. 

•	Markedsført ballet på sosiale medier og 
kollegaer, delt ut flyers, innhentet tilbud 
på musikk, DJ og inngått avtaler, fore-
spurt talere og toastmaster og mye, mye 
mer!

•	Hvor mange arbeidstimer som ble lagt 
ned i prosjektet er ikke loggført, men i 
starten av prosjekter var det månedlige 
arbeidsmøter, mens det fra september  
ble intensivert. I tillegg foregikk mye 
kommunikasjon i chattegruppen og på 
mail. 

OTFs ballkomitè 2024 besto av: Øystein Thomassen 
(nestleder), Svein Dahlen (redaktør og toastmaster), 
Erland F. Jensen (styresekretær), Peter A. Netland 
(styremedlem), Silje Bach (leder), Tine Berg (kontor-
leder) og Karen Fredriksen (styremedlem). 

Oslo Tannlegef�ening

125 år

1899-2024
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Museumsvertene / komiteen

I 2024 har vi 
•	Bemmanet tannlegeustutstillingen på 

Norsk Folkemuseum (lørdager og sønda-
ger) fra mai til september og under jule-
markedet i desember.

•	Tannlegeutstillingen brukes til undervis-
ning på hverdager.

•	25 års jubileum for innvielse av den utvi-
dete tannlegeutstillingen ble markert.

•	Museumskomiteen har arbeidet med i gjø-
re ferdig temaet ”Leppe-kjeve-gane-spalte 
”

•	Komiteen har utarbeidet et sammendrag 
av ”Tannlegeutstillingens historie”

•	Arrangert et høsttreff for museumsverte-
ne’

Museumskomiteen består av: Ingrid D.  
Halle, Anne-Lise Maseng Aas og Rønnaug 
Bugge-Mahrt. I tillegg er det mange frivillige 
verter som bemanner tannlegeutstillingen på 
Norsk Folkemuseum i sesongen.  

Valgkomiteen

I 2024 har vi:
•	Valgkomiteen startet arbeidet med å 

finne kandidater til ulike verv rett etter 
sommerferien. Flere tillitsvalgte ønsket 
å fortsette i sine verv, og stilte derfor til 
gjenvalg.

•	 Innstillingene ble presentert for medlem-
menene medio oktober.

 
Valgkomiteen i 2024 bestod av: Kjetil Strøm 
(leder), Ingvild Brusevold og Nils Johannes 
Lysen.

Ingrid D. Halle og Rønnaug Bugge-Mahrt med 
gammelt reiseskrin på tannlegeutstillingen.  
Foto: Ukjent.
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